

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСК

1967

7 СЕН

Свердловск

К началу  
театрального сезона



# ВСТРЕЧИ РАННИЕ И ПОЗДНИЕ

Все было так, как бывает всегда: сначала — шумный вестибюль, потом — сдержанно-оживленное фойе и наконец — ожидающая тишина зала... Все было так, как всегда бывает в театре. Только, пожалуй, оживление было по-особенному праздничным, ожидание — вдвойне нетерпеливым: ведь вчерашний спектакль в драме открыл новый театральный сезон.

...Медленно погас свет, заплесали, закружились на сцене сне-

жинки, и полилась в зал чуть грустная, задумчивая песня: «Сколько зим, — ты тихо скажешь, — сколько лет»...

Начался премьерный спектакль «Встречи поздние и ранние»... А вместе с ним началась первая в сезоне встреча зрителя и театра.

Их будет еще много в этом году. И будут они разными, как всегда разными бывают наши встречи с искусством. Важно только — и этого нам особенно хочется пожелать одному из лю-

бимых свердловчанами театров, — чтобы в нынешнем — юбилейном году ни одна из этих встреч не оставила зрителей равнодушными.

Итак, какие же «ранние и поздние встречи» ожидают нас в драме? Каков будет репертуар театра? Этот вопрос мы задали его директору З. А. Чертковой.

— Сейчас наш коллектив работает над «Золотой ночью», спектакль ставит главный режиссер театра В. Битюцкий, — рассказала Зинаида Алексеевна. —

«Золотая ночь» — это сценический вариант известного романа Мамина-Сибиряка «Золото». Премьера, очевидно, состоится в конце сентября.

Режиссер А. Соколов будет автором следующей премьеры — «Баловень судьбы» (пьеса свердловчанина Ю. Мячина).

Состоится в конце года премьера «Захудалого королевства» — спектакля для детей чешского писателя Йозефа Лады.

Включена в репертуарный план еще одна пьеса А. М. Горького — очевидно, это будут «Дети солнца».

Театру очень хочется поставить одно из произведений Б. Брехта. Мы по-прежнему заняты поисками интересной пьесы о нашем современнике.

Сезон предстоит ответственный и напряженный. Ведь наш коллектив еще и будет участником конкурса драматических театров на лучшую работу. Этот конкурс

проводится в честь юбилея Октября.

В новом сезоне в нашем театре будут работать новые режиссеры и актеры. Приглашен в коллектив новый режиссер, выпускник Ленинградского института театра, музыки и кинематографии А. Блинов. Из Челябинска приехали актеры Б. Каганов и В. Воронин, из Перми — актер Д. Шилко.